9) Z vesnice vyjel traktor rychlosti 24 km/h. Za 10 minut jel za nim 11) V 7 hodin vySel chodec prdmérnou rychlosti 5 km/h. V 10 hodin vyjel za
motocyklista rychlosti 72 km/h. Za jakou dobu a v jaké vzdalenosti od nim cyklista rychlosti 14 km/h. V kolik hodin chodce dojede?
vesnice dohoni motocyklista traktoristu? :
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10) Autobus jede z Prahy do Pafize prdmérnou rychlosti 100 km/h. Za 40 12) Kamion jedouci prdmérnou rychlosti 80 km/h ma pred osobnim autem
minut vyjizdi za autobusem z Prahy auto, které autobus dojede za 3 hodiny jedoucim za nim prdmérnou rychlosti 100 km/h naskok 50 km. Za jak
a 20 minut. Jakou prlimérnou rychlosti auto jelo a jak daleko od Prahy dlouho auto kamion dojede a kolik pfi tom musi ujet km?
dohoni autobus?
@ > o S -
S, 1




13) Z prazského letisté Vaclava Havla odlétaji kolem desaté hodiny do Pafize
stejnym vzdusnym koridorem 2 pravidelné linky. V 9.55 Boeing 747
pramérnou rychlosti 800 km/h v 10.10 Airbus A380 priimérnou rychlosti
1200 km/h. Jak daleko od PafiZe se letadla ve vzduchu budou mijet, jestlize
vzdusna vzdalenost Prahy a Pafize je 850 km?
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14) Dalkovy plavec plave prliimérnou rychlosti 4 km/h. Za 48 min vyjel za
plavcem motorovy ¢lun, ktery dojel plavce za 12 minut. Jakou
pramérnou rychlosti ¢lun jel a po kolika km plavce dojel?
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15) Zajic je 100 m pred psem. Po kolika metrech béhu a za jak dlouho pes zajice
dohoni, jestlize vybéhli soucasné, pes bézi rychlosti 50 km/h a zajic 48 km/h?
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16) Turista vyrazil na vyslap priimérnou rychlosti 4 km/h. 3 hodiny za nim
vyrazil cyklista prdmérnou rychlosti 24 km/h, ale po 30 minutach jizdy vjel
na lesni cestu a musel zpomalit a dale pokracoval primérnou rychlosti 12
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